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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 17 
 
DATUM: maj 2011. 
 
KLIJENT: 49 godina desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja dolazi sa bolom u grlu, upornim produktivnim kašljem, blago 
povišenom temperaturom i opštim umorom. Simptomi su po njenim rečima počeli pre pet dana, a pre 
3 dana je od lekara opšte prakse dobila dijagnozu bronhitis i antibiotike. 
 
Zapažanje: Klijentkinja je letargična, umorna, sa blago povišenom temperaturom. Produktivno kašlje iz 
grudnog koša. 
 
Pogoñeni organi: Sluzokoža bronhija 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: desni temporalni režanj (senzorni korteks) 
 
Pogoñeni organi: Gornje 2/3 jednjaka 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga 
 
GNM objašnjenje: Sluzokoža bronhija: konflikt teritorijalnog straha (strah unutar terena) u fazi 
aktivnosti konflikta dovodi do uleracija sluzokože bronhija. Biološka svrha ulcerisanja je da proširi 
bronh i omogući veći unos kiseonika, što organizmu obezbeñuje više energije da spreči opasnost na 
svom terenu. Tokom faze isceljenja, ulcerisano područje se obnavlja, a prisutan je i bolan otok. Gornje 
2/3 jednjaka/bolno grlo je povezano sa konfliktom „ne želim da progutam ili prihvatim zalogaj” 
(situaciju ili dogañaj). Klijentkinja je već u fazi isceljenja, i treba da identifikuje originalni konflikt (DHS), 
kako bi završila Biološki Specijalni Program i izbegla svaki recidiv nailaskom na šine. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i shvatila da je njen konflikt u vezi sa njenim novim 
radnim mestom (=njenim terenom), na kome je počela da radi pre samo mesec dana. Setila se da je pre 
oko 2 nedelje njen šef vikao i ponižavao njenog kolegu koji je nešto pogrešno uradio. Kaže da za to 
kratko vreme koliko je radila u kompaniji nikad nije videla tu stranu svog šefa i bila je šokirana načinom 
na koji je reagovao (njen DHS). Od incidenta je postala vrlo nervozna na poslu, naročito kad je videla 
kako se šef ponaša prema nekome ko pogreši. Izjavljuje da se na poslu oseća kao da hoda po jajima, 
stalno zabrinuta da ne „stane šefu na žulj”. Pre 5 dana ju je šef pozvao u stranu i rekao je da je 
zadovoljan njenim radom, i da će je nagraditi dodatnim radnim satima. Kaže da je ovaj gest shvatila kao 

da se nalazi na šefovoj „beloj listi” – što je bilo razrešenje njenog „konflikta teritorijalnog straha”. Seća 

se da je tog istog dana osetila opšti umor i zabolelo ju je grlo; morala je da ode s posla ranije i jedva je 
bila u stanju da vozi do kuće. Te noći je strahovito kašljala i imala visoku temperaturu, a sledeća 3 dana 
je zbog bronhitisa bila prikovana za krevet. Klijentkinja je razumela GNM objašnjenje, i bilo joj je drago 
što je u isceljenju.  
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Rezultati: Klijentkinja je podstaknuta da napravi emocionalnu vezu izmeñu svojih simptoma, sedmice 
straha na poslu i svedočenja vikanju na kolegu, što joj je bilo teško da prihvati ili „proguta”. Takoñe sam 
je podsetio da je sada u procesu završavanja SBS programa. Da bi joj se olakšalo stanje, urañene su joj 
tehnike opšteg balansiranja, poravnanje kičme i perkusija grudnog koša. Kontaktirali smo klijentkinju 
nedelju posle nedelju dana, i rekla nam je da su njeni simptomi potpuno nestali 3 dana posle njene 
posete ordinaciji. 
 
                 Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
                                                        
                                                     Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 

 


